



Сотрудники регионального следственного управления провели в общеобразовательных учреждениях профилактические занятия



В преддверии наступающих выходных и праздничных дней сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области побывали в дошкольных общеобразовательных учреждениях и школах, где провели профилактические занятия с детьми и их родителями, направленные на предупреждение несчастных случаев во время активного отдыха в зимний период.

На сегодняшний день одним из самых популярных и травмоопасных видов зимних развлечений является катание с горок на надувных санках-тюбингах, именуемых в народе «ватрушками». Приводя примеры несчастных случаев произошедших в регионе с детьми в новогодние праздники, сотрудники управления в игровой форме рассказали детям, в чем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

заключается опасность катания с горок. В ходе занятия детям и родителями также напомнили о несложных правилах и мерах безопасности при катании с горки на «ватрушках».

19 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1541687>